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Baška, 30. srpnja 2018. godine, 

 

O B A V I J E S T 

O NABAVI BESPLATNIH UDŽBENIKA ZA OSNOVNU ŠKOLU  
I NADOKNADI TROŠKOVA NABAVE UDŽBENIKA ZA SREDNJU ŠKOLU  

ZA ŠKOLSKU GODINU 2018./2019. 

OSNOVNA ŠKOLA 

Općina Baška osigurala je besplatne udžbenike za sve učenike Područne škole Baška i u školskoj 

godini 2018./2019. sukladno Godišnjem programu javnih potreba u kulturi i obrazovanju na području 

Općine Baška u 2018. godini (SNPGŽ 37/17)  i osiguranim sredstvima u Proračunu Općine Baška za 

2018. godinu, a u cilju zaštite standarda učenika i njihovih roditelja. 

Nabava udžbenika za školsku godinu 2018./2019. provedena je sukladno odabiru kojeg je škola 

provela temeljem Kataloga obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih sredstava za osnovnu školu, 

koji je utvrdilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. 

Učenike će udžbenici dočekati na klupama prvog dana nastave. Učenici su dužni vratiti udžbenike 

koje su dobili na kraju školske godine kako bi se mogli koristiti u slijedećoj školskoj godini. 

Upotrebljivost udžbenika procjenjuje škola, te će se učenicima podijeliti podjednak broj rabljenih i 

novih udžbenika. 

SREDNJA ŠKOLA  

Kao i prethodne godine i učenici srednjih škola s prebivalištem na području Općine Baška ostvaruju 

pravo na besplatne udžbenike, u vidu novčane naknade, i to u iznosu koji odgovara iznosu na 

priloženom računu u izvorniku za kupljene udžbenike, a uzimaju se u obzir samo iznosi koji se odnose 

na cijene udžbenika s Konačne liste odabranih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih 

sredstava (Konačna lista) iz Kataloga obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih sredstava koje 

odobrava Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta za razred i odjeljenje škole u koju je korisnik 

upisan. Iznos do kojeg se može ostvariti novčana naknada ne može biti veći od iznosa cijene kompleta 

udžbenika prema Konačnoj listi za razred i odjeljenje škole u koju je učenik upisan. 

Zahtjev za ostvarivanje prava predaje se osobno ili se šalje poštom na obrascu „Zahtjev za nadoknadu 

troškova nabave obveznih udžbenika za učenike srednjih škola“. Zahtjevu se prilažu izvornik računa, 

potpisana privola za prikupljanje, provjeravanje i obrađivanje podataka u svrhu ostvarivanja prava na 

besplatne udžbenike, te potvrda o upisu u srednju školu.  

Rok za podnošenje zahtjeva za isplatu novčane naknade za kupljene udžbenike srednjih škola je 30. 

studenog 2018. godine.  

 Općinski načelnik 

 mr.sc. Toni Juranić, dipl.oec. 

1. Obrazac - Zahtjev za nadoknadu troškova nabave udžbenika za učenike srednjih škola za šk.god. 2018./2019. 

2. Privola za prikupljanje, provjeravanje i obrađivanje podataka 


